
Draga Narava!  

Ko Ti pišem, se zavedam svoje majhnosti v primerjavi s Tvojo neskončno veličino. Tvoja lepota je brez 

primere, tvoja modrost neizčrpna, tvoja moč nepredstavljiva. Danes pišem to pismo, da Ti izrazim 

globoko ljubezen, spoštovanje in hvaležnost. Tvoja lepota in čarobnost sta me prevzeli od prvega 

trenutka, ko sem Te ugledal. 

S Teboj si želim podeliti svoje najgloblje občutke. Tvoja lepota me vsak dan navdihuje in me spominja na 

čudeže življenja. Tvoji sončni žarki me objemajo z nežno toplino, Tvoj veter mi pihlja skozi lase, z gorami 

me učiš vztrajnosti. Tvoja neskončna modrost me osupne. Vsako drevo, vsak cvet, vsaka reka nosi svojo 

zgodbo, svoj namen. Tvoje gozdove polnijo pesmi ptic, Tvoji vrhovi so obsijani z oranžnimi odtenki ob 

sončnem zahodu, Tvoji valovi šepetajo v tišini noči. Vsak del Tvoje pokrajine je umetnina, ki govori o 

Tvoji neizmerni ustvarjalnosti. Tvoje barve so moj navdih, Tvoji zvoki so moja glasba. Občudujem Tvojo 

nežnost in moč, ki se prepletata v popolni harmoniji. Tvoje reke, tekoče kot žile življenja, Tvoji gozdovi so 

dom za mnoge živali in rastline, Tvoje morje nosi skrivnosti globin. Vsak Tvoj del me uči ljubezni, 

sprejemanja in spoštovanja. V šumu listja pod nogami slišim Tvoj nežen smeh, ki se prepleta z vetrom. 

Tvoja nežnost se izkazuje v dotiku prvega pomladanskega cveta, v kapljici rose, ki sije na pajčevini. Tišina 

Tvoje noči je postelja, na kateri počiva moja duša, Tvoja jutra pa so zame najlepša pesem. Odkar 

pomnim, si bila zame zatočišče in vir navdiha. Tvoje zelene doline, modro nebo, raznolika bitja in dišeče 

cvetlice so mi dale moč in vero v lepoto življenja. Tvoje gore so moja trdnjava, Tvoji gozdovi so moje 

svetišče in Tvoje reke moj navdih. V letih življenja sem spoznal Tvojo neprecenljivo vrednost, Tvojo 

nežnost in Tvojo moč, ki je sposobna zdraviti najgloblje rane. Tvoja vztrajnost me navdihuje. V šumenju 

Tvojih rek vidim odločnost, da premagaš vsako oviro na poti. V vzponih Tvojih gora čutim Tvojo trdnost 

in vzdržljivost. Tvoje neurje mi pove, da si lahko divja, a hkrati neizmerno čudovita. Tvoja moč je v vsaki 

kapljici dežja, ki oživi suho zemljo, v vsakem sončnem žarku, ki prebija temo. Od Tebe sem se naučil 

povezanosti vsega živega. Tvoja zapletena mreža življenja je čudež, ki ga vsak dan občudujem. Rastline, 

živali, ptice in človeštvo, vsi smo del Tvojega veličastnega načrta. Tvoje cvetlice so moji dragulji. 

Občudujem njihovo nežnost, barvitost in edinstvenost. Ko hodim po Tvojih travnikih, se potopim v svet 

barv in vonjev, ki jih ponujaš. Vsak cvet je kot dar, ki mi ga podariš, ko Te obiščem. Tvoje cvetlice me 

učijo o krhkosti življenja in o tem, kako pomembno je ceniti vsak trenutek lepote. Tvoje živali so moji 

prijatelji. Opazujem njihovo igro in preprostost ter se učim, kako živeti v sožitju s Tvojim svetom. Tvoje 

barve so moje veselje. Vsak odtenek Tvoje zelene, modre, rdeče in rumene barve je kot pesem, ki me 

pomiri in me spomni na Tvojo izjemno domiselnost. Ko opazujem Tvoje cvetove, Tvoje drevesne veje, ki 

plešejo v vetru, in Tvoje gore, ki se dvigajo proti nebu, se zavedam Tvoje veličine. Tvoje barve odražajo 

Tvojo raznolikost in bogastvo, ki ju nosiš v sebi, in vsak trenutek, ko sem v Tvoji prisotnosti, se počutim 

blagoslovljeno. Si čudež, ki je predstavljen pred nami vsak dan, a se včasih bojimo opaziti Tvojo resnično 

veličino.  

Nikoli ne bom mogel dovolj izraziti hvaležnosti za vse, kar mi daješ. Tvoja radodarnost je brezmejna. Si 

učiteljica, ki me uči potrpljenja, spoštovanja in skromnosti. Ob Tebi sem se naučil pomembnosti sožitja in 

harmonije. Tvoja neustrašnost me očara in napolni z občudovanjem. Tvoji slapovi padajo v globine z 

neizmerno hitrostjo, Tvoje ravnine se raztezajo, kamor seže pogled našega skromnega očesa. Tvoja 

lepota je vsak plamen, ki plapola na soncu, in je simbol Tvoje življenjske energije. Ti mi daješ pogum, da 

sledim svojim sanjam, in me učiš, da se ne glede na ovire lahko dvignem in sledim svojim sanjam. 

 



V Tvoji tišini najdem notranji mir, v Tvoji raznolikosti najdem navdih. Skupaj ustvarjava čarobne 

trenutke, ki mi bogatijo dušo. Hvaležen sem za vsako sončno jutro, za vsak deževen dan, za vsak cvet, ki 

zacveti spomladi, in za vsak list, ki odpade jeseni. Tvoje reke so moje zrcalo. Ko se oziram nanje, vidim 

odsev svoje lastne duše. Njihove vode so kot Tvoje solze, ki tečejo skozi čas, pričajoč o zgodovini in 

modrosti, ki se skrivata v Tebi. 

Vendar, draga Narava, se zavedam tudi Tvoje ranljivosti. Vidim, kako Te človeška roka spreminja, kako se 

Tvoji gozdovi krčijo, Tvoje reke onesnažujejo, Tvoje živali izumirajo. Tvoja bolečina je tudi moja bolečina. 

Obžalujem vsako kapljo Tvojih solza, vsak list, ki odpade zaradi naših dejanj. Sporočam Ti, da sem tukaj, 

da Te varujem, da Te ljubim, da se borim za Tvoje ohranjanje. 

Narava, Ti si moje zatočišče, moj navdih, moja ljubezen. 

S spoštovanjem in ljubeznijo …                                                                                                                      

Tvoj Blaž 

 


